DANG TOAN DIEN HINH KEM LOI GIAI CHI TIET TRONG PE THI TIMO

Logical Thinking / Tw duy 16-gic

1.  According to the pattern shown below, what is the number in the blank?
Dua vio quy ludt dwéi ddy, s6'6 chd trong la sd'nao?

2. 6. 10, 14 . 18 ., 22|

A. 26 B. 24 C. 27 D. 28
Loi giai: Quy luat: Cac s0 lién ti€p cach nhau 4 don vi.

2+4=6

6+4=10

10+4=14

14+4=18

18+4=22

Vay s8 6 chd trong 1a: 22 + 4 = 26.

bap so: A.

2. 3years ago, Amy was 14 years old. How old is Amy now?
3 nam truwéc, Amy 14 tudi. Hoi Amy hién tai bao nhiéu tudi?

A 11 B. 14 C. 13 D. 17
Loi gidi: 3 nam tredc Amy 14 tudi nén hién tai Amy c6 so tu6i la: 14 + 3 = 17 (tudi).
bap so: D.

Arithmetic / S6'hoc

3.  Find the value of 15 : 3 +25:5 - 30:5.
Tim Qid tri cua 15 : 3+25:5-30:5.
A 3 B. 4 C. 5 D. 6
Loigidi: 15:3+25:5-30:5
=5+5-6
=10-6
=4.
bép so: B.

4. Find the valueof 10x1+10x2+10x3+ 10 x 4.
Tim gia tricua10x 1+10x2+10x3 + 10 x 4.

A. 80 B. 90 C. 100 D. 110
Loi gidi: 10x1+10x2+10x3+10x4

=10+ 20 + 30 + 40 = 100.

bép so: C.
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Number Theory / Ly thuyét s6”

5.  The numbers below follow the arithmetic sequence, what is the 20" number?
Cdc s0'dwéi day la mgt day so cach déu, s6'thir 20 la s6' nao?
101, 103, 105. 107, 109. ...
A. 138 B. 139 C. 140 D. 141
Loi giai: S6 tht 2: 101 +2 x 1 =103
S6 thir 3: 101 +2 x 2 =105
SO thir 4: 101 +2 x 3 =107
S6 thir 20: 101 +2 x 19=139
bap so: B.

6. Determine the result of 1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14 is odd or even?

Hay xic dinh két qua ciia 1+ 2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14 la 1é hay chan.

A. Odd (S5'lé)

B. Even (56 chin)

C. Both odd and even (Vira chin vira 1)

D. Neither odd nor even (Khong chin khong 1¢é)
Loigidi:1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14
=Lé + Chan + Lé + Chan + Lé + Chan + Lé + Chan + Lé + Chan + Lé + Chan + Lé + Chan
= (Chan + Chan + Chan + Ch&n + Chan + Chan + Chan) + (Lé + Lé + Lé + Lé + Lé + Lé +
Lé)
=Chén +Lé=Lé.
Dép s6: A.

Geometry / Hinh hoc

7. According to the pattern shown below, what is the figure in the space (“?”) provided?
Duwa vao quy ludt dwéi ddy, hinh dién vao dau “?” la hinh gi?

ADoOAADOCOAA?O ...

A A B. ¢ C. o D. o
Loi gidi: Quy luat: Nhém 5 hinh (A o o ¢ A) ldp lai.

Vay hinh can dién vao ddu cham héi la o.

bép s6: D.
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8.

10.

At least how many squares can be seen if viewing the figure below from the side?
Co it nhit bao nhiéu hinh vudng cé thé nhin thidy dwgc néu nhin tir phia bén canh?

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5
Loi giai: Ta c6 hinh vé sau:

bép so: C.
Combinatorics / Té hop

A restaurant has 2 types of appetizers, 3 types of main courses and 3 types of desserts.
How many ways can a customer order an appetizer, a main course and a dessert?
Mot nha hang c6 2 mon khai vi, 3 mon chinh va 3 mon tring miéng. Hoi c6 bao nhiéu cich
mQt khdch hang c6 thé goi 1 mén khai vi, 1 mon chinh va 1 mén trang miéng?

A. 18 B. 6 C. 9 D. 8

Loi giai: Chon 1 mén khai vi trong 2 mon c6 2 cach.

Chon 1 moén chinh trong 3 mén c6 3 cach.

Chon 1 moén trang miéng trong 3 mén co 3 cach.

Vay s0 cach goi 1 moén khai vi, 1 mén chinh va 1 mén trang miéng la: 2 x 3 x 3 =

18.

bap s6: A.

How many numbers contain the digit “0” from 1 to 101?
C6 bao nhiéu s6'co chira chir s6°0 tir 6’1 dén 101?

A. 8 B. 9 C. 10 D. 11

Loi giai: Ttr 1 dén 101 ¢é cac sd chira chix s6 0 1a 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90,
100, 101.

Vay c6 tat ca 11 so.

bép s6: D.
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